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AFlute: F+6) X (E +6) X (AL +9

BFlute: (& +4) X (& +4) X Gl +6)

* O] 5 FH JHAAAHDW)
ABFlute: (& + 9 X (& +9) X (3L + 18)

2. SRS g4l SH=EAEHE(KS A
1003)0fl= Thrst Al Hol Akgshs 018
A-18)AR19} 07128 Die cutting HEARIE o2
S0] JEsit.

2.1 STREREA] 02018 (FLA-18)ARIe) St
X AQ8F A

138 | BUX| 2% - 88 2008 11-12

o O|ZCHH JTA IR}

RE+EZ+H)XEF+L+10+25=m?

2.2 AR S KS A 1003 © 07128
Die Cutting AR} 9] AqEk 2]

2.2.1 Die Cutting 8AA}0] W/R%E R4} 1,000
mm X 700 mme] Ae] FR) £Q7 Tt
Zo| AESIT ‘

AN SIS/

Z700mm Aol AL

DA AAQE =1 X 0.7=0.7m?

WHAAR R SEAAL2QEY ALIA 2
(1,000mm + 15mm + 15mm) X (700mm + 15mm +
15mm + R EEA 25mm) = 1,030 X 755 — 1,030 X
800 = 0.83m?
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W40 mm = DW 45 mm & 2R
T 2Q 7R ot}

33 ZA]E SW 8 mm, DW 10 mm= Flap A%}
(=) 7HeER]oICH

34 2% 25 mm=rAR A=) K= 50 mm B
RIEREEA 7P g2 Al 1 274 Uhaat gk,

0] b)) Leo] FRE A FFHITH

PRSBIOR, A7 AIZE 50 mm V912 ANl
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580 3 5 0 80
570 3 1710 5 30 1745 1750 5 40
560 3 1680 5 0 175 1750 35 0
550 3 1680 5 30 1685 170 15 5
50 3 160 5 b VRT3 10 45 8% 0 %0
530 3 15 5 kY 1815 1650 25 0
520 3 15680 5 30 1595 1600 5 40
510 3 1530 5 30 1565 180 35 it
500 3 1500 5 K] 1835 1850 15 5%
0 3 WP 5 B s 10 45 @
8 2 1w 5 0 17B 1800 § 40
870 2 1740 5 30 1775 1800 25 &
80 2 170 5 0 175 1800 45 80
850 2 1700 5 3 1935 1750 15 5
840 2 1680 5 30 175 1750 3B il 0
a0 2160 5 HN wH 0 5 0
8 2 64 8 & 16 1700 2% &
810 2 160 5 kol 1655 1700 45 8
800 2 160 5 30 1635 1850 18 50
w2 1580 5 30 815 1650 35 K]
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(CHYERFARRZ 50 mm T AeksgEy 25
mm, 3.65%2] AETAE TRaa 2Tk

@ SRA] 7AIES LUECE 1450 mm
ofiA 2,500 mm Ao} AAjEl5 gler, o] 7k
80% ol FFE olFal Yl 1300 mm /AES
BEOF 51, 33 B 230 AL X&E Ve

ST,
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15mm X 2 =30 mmE §8r £, 50 mm AR K]
ZG NES SMRIGE T, AIREAEE A
ASIITE, A REUA 952 1,800 mm*P
HIZA], 50] 9%014 3%52 248 (1,800 mm
X 3 X 0,1/100) = 5.4 mm7} o] 5 mmE SF Y.
@ R} A, AAKEE 50 mm ©91e] HA
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25{(535 + 835) 2 X 100 = 3.65%%
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(@) 0.210 kg/m? X 29 X 100/91 = 0.462 kg/m?
() 0.120 kg/m? X 1.6(AF) X 100/91 =

‘ (m2 7|1F)
- DW = KA210 X S120(BF) X K200 X S120(AF)
140kpiom®
2 X K20
0233 (c) (©) 0.210 kg/m? X 100/%0 = 0.233 kg/m?
EINE] kg 0.462 (a) 0.444 ()
(d) 0.200 kg/m? X 2] X 100/90 = 0.444 kg/m?
AR kg 0.211 (b) 0.400 (e) (e) = @ + @
AEEAA | ko 0061 0407 D010 kg/m? X 1L6(AF) X 100/90 = 0.213kg/m?
©0.120 ke/m? X L4(BF) X 100/90 = 0.187kg/m?
P S
HE kg 0.01132 0.0226
JpACt | kg 0.00044 0.00088 (m? 7I%)
SA kg 0.00040 0.00080
93 kg 0.0035 0.0035
LR DRE | om 0.01433 0.01433
BAA kg 0.0018 0.0021
PPHHE kg 0.0015 0.0021
JIEt
@z L 0.0239 0.0268
ok kah 0.0422 0.0539
AR kg 0211 () 0.400 (6)
Il Ql—'?'—_é*% %ﬂxlﬂﬂ '?:-IE"'?-| AMIZF (A) | kg 0.061 0.107
H] 11
1. o] TRl SV 549 f271g9l AEA] THE
_ ey e kg 0.01132 0.0226
Hzlo)R0) APIS 71%510] AEe 2.
O} MRIG)R0] MOIAS 7)7E510] AR A I Lo B o
2, O] %E‘_]-_?,]_t_ 'Of]. ' ‘]‘?‘X}XH El; %EE!Q:I :LT\_]’E] 7]%’?’% A kg 0.00040 0.00080
AFsto] ulg 719719] Lossg ] B A4t oz L 0.0139 0.0235
HektOR 7|YRISIE 71k & BRos HY wh| 00295 00412
B2,
3 2ol B SHRI9 &2 SW = 10091, DW
= 100/90Y.
4 Z(EX)E2 AF=16, BF=14 CF=15, EF=12
o}
.
5 & AR

SW =KA210 X SI20(AF) X KA210

140 | SEX =8 - 7 20091112



